



# «Краски осени»

Осеннее развлечение  
В средней группе «Бусинка»





У многих осень – любимое время года. Медленно кружась в воздухе, падают и падают с берёз лёгкие, невесомые жёлтые листья. От дерева к дереву протянулись тонкие серебристые нити лёгкой паутины. Ещё цветут поздние осенние цветы. Прозрачен и чист воздух, шелестит под ногами опавшая листва, дышится легко. Одним словом «Осенняя пора»...

А чего же в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника. Детский осенний праздник- это море улыбок и веселья. Традиционно, в октябре, в нашем детском саду проходят осенние праздники. У детей средней группы «Бусинка» прошло осеннее развлечение . На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царила теплая, доброжелательная атмосфера.

В гости к ребятам пришёл Лесовичок и сама осень-красавица заглянула к нам на праздник, принесла гостинцы: яблоки, овощи. Дети с нетерпением ждали встречи с осенью. Вместе с Осенью воспитанники отправились в увлекательное путешествие в осенний лес и на огород.

Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным. Воспитанники получили много позитивных эмоций.

Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождю, под которым так интересно гулять под зонтиком, обув резиновые сапожки.



**В листопаде, яркое,  
Что за чудо, спросим? -  
На дары богатое  
Время года осень**











*Осень на опушке краски разводила,  
По листве тихонько кистью проводила.  
Вот листочки жёлтые, вот листочки  
красные,  
Соберём в кошелку мы листочки разные.*





Фоторепортаж подготовила: Дворникова Т.В.